
antikvariatetpennylane.dk

penny.lane@privat.dk

Planter blomster haver
SØGNING CTRL+F

Titel Forfatter Pris Bemærkninger Forlag Årstal

Aschehougs store 

havebog

Berglund, Karin 

(red.) m.fl.
10

Stor pæn ib. Bog med ill. 

På 493 sider.
Aschehoug 2004

Bedstes store havebog, 

Det/ Året rundt i haven
Diverse 5

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill. På 562 sider.
Det Bedste 1973

Bedstes store havebog, 

Det/ Året rundt i haven
Diverse 5

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill. På 562 sider.
Det Bedste 1980

Billedhavebogen
Nielsen, J. Sander 

(dansk udg.)
10

Flot stor ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

364 sider.

Lademann 1977

Blomster året rundt. 

Om at dyrke og 

arrangere havens 

planter

Raven, Sarah 10

Meget stor pæn ib. Bog 

med smudsomslag og  

ill. På 160 sider

Flachs 1996

Blomster-

arrangementer og 

buketter

Hillier, Malcolm 5
Meget stor pæn ib. Bog 

med ill. På 256 sider.
Clausen 1990
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Blomster-

arrangementer og 

buketter

Hillier, Malcolm 5
Meget stor pæn ib. Bog 

med ill. På 256 sider.
Clausen 1990

Bo Bedre´s havebog Nicolaisen, Åge 3

Temmelig pæn ib. Bog 

med lidt slidt omslag. 

140 sider med ill.

Palle Fogtdal 1967

Danmarks dejligste 

haver. En lystvandring
Scavenius, Bente 20

Temmelig pæn 

kæmpestor ib. 1. udg. 

Med lærreds-ryg og ill. 

355 sider.

Gyldendal 2008

Dejlige planter i stuen Bechtel, Helmut 3 Pæn hft. Bog med ill. Hamlet 1976

Drivhuset. Dyrkning af 

frugt og grønsager
Kiel, Erik 3 Pæn pb. Med ill. Høst og Søn 1987

Drivhuset. Dyrkning af 

frugt og grønsager
Petersen, Helge 5 Pæn ib. Bog med ill. Politiken 1995

Dyr og vækster
Langer, Torben W. 

m.fl.
5

Pæn lærreds-ib. Bog 

med mange ill. På 425 

sider.

Lademann 1974

Dyr og vækster Diverse 10

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og 1200 

ill. På 426 sider.

Lademann 1974

Familiehaven Elhauge, Mogens 10
Meget stor pæn ib. Bog 

med ill. På 152 sider.
Politiken 2005

Find de bedste 

spisesvampe
Læssøe, Thomas 10 Pæn ib. Bog med ill. Gyldendal 2004

Flora i farver
Christiansen, M. 

Skytte
3

Lidt slidt lærreds-ib. Bog 

med ill.
Politiken 1965



Fuldendte havemand, 

Den/ Håndbog i 

havekulur

Hawthorne, Sir Cecil 3 Pæn pb. Med ill.
Peter Asschenfeldt´s 

Bogklub
1987

Grønne fingre. Om 

stueplanter
Diverse 2 Slidt hft. Bog med ill.

Det Jydske 

Haveselskab
1960

Have haves. Fra 

havedrømme til 

drømmehave

Lauritsen, Stig 5
Pæn halvstor ib. Bog 

med ill. 

TV2/ Aschehoug/ 

Totalkredit
2005

Have haves. Fra 

havedrømme til 

drømmehave

Lauritsen, Stig 5
Pæn halvstor ib. Bog 

med ill. 

TV2/ Aschehoug/ 

Totalkredit
2005

Havearbejde for 

ukrudtsspecialister, 

snegledræbere og 

baghavebotanikere….

Beard, Henry/ McKie, 

Roy
5 Lidt slidt ib. Bog med ill. Chr. Erichsen 1983

Haven, I Petersen, Søren Ryge 5 Pæn ib. Bog med ill. Aschehoug 1998

Havens blomster i 

farver
Kiær, Eigil 10

Pæn lærreds-ib. 1. udg. 

Med fine ill.
Politiken 1955

Havens blomster i 

farver 2
Kiær, Eigil 5 Pæn ib. Bog med ill. Politiken 1970

Havens buske og træer 

(1+2)
Kiær, Eigil 5

2 lidt slidte ib. Bøger 

med ill.
Politiken 1972

Havens krydderurter Leth, Magna 3
Temmelig pæn pb. Med 

ill.
Christian Ejlers Forlag 1976

Havestuen Petersen, Helge 5 Pæn ib. 1. udg. Med ill. Politiken 1987

Hvad finder jeg på 

stranden ?
Mandahl-Barth, G. 5

Pæn lærreds-ib. Bog 

med ill. Skjoldet på 

bagomslag.

Politiken 1962

Kolonihavebogen Diverse 5 Pæn ib. Bog med ill. Politiken 1988



Min havebog Kiær, Eigil m.fl. 3
Lidt slidt lille ib. Bog 

med ill. På 399 sider.
Politiken 1960

Nordens orkideer Nilsson, Sven m.fl. 5
Pæn ib. Bog med ill. På 

479 sider.
Gyldendal 1977

Nyttehavens skadedyr 

og sygdomme
Toms, A.M. 5

Rimelig pæn ib. Bog med 

ill.
Politiken 1977

Orkideer Thomasen, H.B. 5 Pæn pb. Med ill. Berlingske 1972
Orkidéer- en 

introduktion

Rittershausen, Wilma 

og Brian
10

Meget stor flot ib. Bog 

med ill.
Aschehoug 2004

Pil i det fri Mortensen, Marianne 10
Stor pæn ib. Bog med ill. 

På 166 sider.
Klematis 1999

Planterne og 

mennesket (1-3)
Norrie, William 20

3 store flotte lærreds-ib. 

Bøger med smudsomslag 

og mange fine ill.

Lademann 1986

Plantesamfund. 20 

plantebiotroper fra 

havstrand til højfjeld

Bülow-Olsen, Anne 

m.fl.
3

Pæn ib. Bog med mange 

ill.
Gyldendal 1977

Politikens havebog Thorsen, Eyvind 5
Pæn ib. Bog med ill. På 

479 sider.
Politiken 2001

Rhododendron- og 

hvad dermed følger
Skjøædberg, Niels 10

Flot kæmpestor ib. Bog 

med 570 ill. På 239 

sider. Lille skade på 

indersiden af 

bagomslaget.

SP 2002

Skønne stauder Månsson, Lena 5 Pæn ib. Bog med ill. Aschehoug 2000

Spanggaards store bog 

om krydderurter
Bonar, Ann 10

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

144 sider.

Gad 1988



Stuebonsai Stahl, Horst 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med ill.
Clausen 1990

Til lyst og gavn. 

Genskabelsen af Laurits 

de Thurahs barokhave

Diverse 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Gl. Holtegaard 2003

Træer og buske i skov 

og hegn
Vedel/ Lange 5

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill.
Politiken 1971

Træet. Naturens 

vidunder
Linford, Jenny 15

Kæmpestor flot ib. Bog 

med smusomslag og ill. 

På 192 sider.

Parragon 2006












































